

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

Обладнання легкої промисловості та побутового обслуговування  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування»

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Обладнання легкої промисловості та побутового обслуговування» другого (магістерського) рівня, що розроблена провідними фахівцями Київського національного університету технологій та дизайну згідно стандарту вищої освіти України за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування».

Слід зазначити, що Київський національний університет є флагманом у підготовці фахівців, має в своєму арсеналі потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для здійснення підготовки кваліфікованих фахівців галузі легкої промисловості.

Метою ОПП є забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців за освітньо-професійною програмою «Обладнання легкої промисловості та побутового обслуговування» зі спеціальності 133 «Галузеве машинобудування», які здатні розв'язувати складні комплексні задачі і проблеми галузевого машинобудування, що направлені на здобуття студентом фахової освіти з обладнання легкої промисловості та побутового обслуговування з широким доступом до працевлаштування.

Обсяг освітньо-професійної програми «Обладнання легкої промисловості та побутового обслуговування» відповідає вимогам законодавства щодо навчального навантаження для другого (магістерського) рівня освіти. Дана освітньо-професійна програма має чітко сформульовані мету, цілі, об'єкт вивчення та визначені відповідно до цілей загальні і фахові компетентності.

Підготовлені фахівці з «Обладнання легкої промисловості та побутового обслуговування» спроможні працювати на підприємствах будь-якої організаційно-правової форми на посадах: інженер з комплектації устаткування; інженер з механізації та автоматизації виробничих процесів; інженер з механізації трудомістких процесів; інженер-конструктор (механіка); інженер-технолог (механіка) та ін., що є незаперечним показником їхньої затребуваності.

В цілому представлена освітньо-професійна програма «Обладнання легкої промисловості та побутового обслуговування» повністю відповідає вимогам і має комплексний підхід до підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 133 «Галузеве машинобудування» та може бути рекомендована до впровадження у Київському національному університеті технологій та дизайну для підготовки фахівців зі спеціальності 133 Галузеве машинобудування.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Директор ТОВ «ДАНА-МОДА»



Л.І. Іванова